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Pracovní list – slovní úlohy 1
1. Maminka koupila v obchodě : 6 rohlíků po 2,- korunách,  chléb za 25 korun, 5 kg brambor  po 17 korunách a  4 kusy mléka po 15 korunách.  Zaplatila  dvousetkorunovou bankovkou, kolik korun jí pokladní vrátila? 
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2. Švadlena má ušít kalhoty a sako. Na sako bude potřebovat o 2 metry více látky než na kalhoty a na kalhoty spotřebuje 3 metry látky. Kolik korun zaplatí za látku, jestliže 1m stojí 250 Kč?
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3. Zlín má 80 000 obyvatel, Kostelec má 100 krát méně a Holešov o 65 000 méně než Zlín. Kolik je celkem obyvatel ve Zlíně, Holešově a Kostelci? 
Řešení:   
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   r………po 2,-……6ks

                    ch………za 25,-

                    br……….po 17,-…..5kg

                   ml………po 15,-……4ks          6.2+25+5.17+4.15 = x

                   celkem ……….x Kč                  12+25+ 85 +  60 = x

                                                                   182  = x
Vrátila jí 18 Kč.

1. Švadlena má ušít kalhoty a sako. Na sako bude potřebovat o 2 metry více látky než na kalhoty a na kalhoty spotřebuje 3 metry látky. Kolik korun zaplatí za látku, jestliže 1m stojí 250 Kč?

  Sako …..o  2m více než 

  Kalhoty…….3 m 

  1 m……….250 Kč

Celkem ………x Kč

----------------------------
2. 250 + 5. 250 = x

      500 + 1250 = x

       1750 Kč = x        Za látku zaplatí 1750 korun.

3. Zlín má 80 000 obyvatel, Kostelec má 100 krát méně a Holešov o 65 000 méně než Zlín. Kolik je celkem obyvatel ve Zlíně, Holešově a Kostelci? 
Zlín……………..80 000
Kostelec     100 krát méně  
Holešov ……o 65 000 méně 

Celkem …………………x
80 000 + 80 000:100 + 80 000 – 65 000 = x

80 000 + 800 + 15 000 = x

95 800 = x

Celkem je ve Zlíně, Kostelci a Holešově 95 800 obyvatel.
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Anotace: 
po ověření pracovního listu budou žáci umět vytvořit zápis slovní úlohy, sestaví rovnici a správně vypočítají a odpoví.
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